	Контрольный тест №4 по теме "Имя существительное" (5 класс) 
Вариант 2

	1. Имя существительное изменяется по:

	1) числам;
	2) родам;
	3) лицам.



2. Укажите столбик: а), б), в) или г), цифры которого соответствуют склонению данных существительных:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	иней
	2
	3
	1
	2

	ночами
	3
	2
	2
	3

	(у) дерева
	2
	1
	1
	2

	(за) печкой
	1
	3
	1
	3



3. Определите, в каком столбике: а), б), в) или г) – указание на род соответствует роду данных существительных:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	горечь
	ж.
	м.
	ж.
	м.

	рояль
	м.
	ж.
	м.
	ж.

	впечатление
	[bookmark: _GoBack]ср.
	ж.
	ср.
	ж.

	ножницы
	-
	м.
	ср.
	-



4. Определите, в каком столбике: а), б), в) или г) – указание на падеж соответствует падежу данных существительных:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	(про) праздник
	И.
	В.
	В.
	И.

	(в) журнале
	Т.
	Т.
	П.
	П.

	днём
	Т.
	П.
	Т.
	П.

	именем
	Д.
	Р.
	Т.
	П.



5. Определите, каким членом предложения является выделенное слово в предложенииПоля разрушают овраги:

	1)  подлежащим;
	2) дополнением;
	3) определением.



6. Найдите существительное, которое имеет форму только ед.ч.:

	1) рельс;
	2) ворота;
	3) темнота;
	4) грабли.



7. Укажите правильный разбор слова по составу:

	а) произрастание;
	б) произрастание;
	в) произрастание.




	8. В какой группе существительных верно указана форма мн.ч.:

1) без чулок, нет мест, у солдат, много помидоров;
2) без чулков, нет мест, у солдатов, много помидоров;
3) без чулок, нет мест, у солдат, много помидор.

9. Укажите столбик, в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	мол…дёжь
	о
	о
	а
	а

	м…ндарин
	о
	а
	о
	а

	…пельсин
	о
	а
	а
	о

	р…спублика
	и
	е
	е
	и



10. Укажите столбик, в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	на лошад…
	и
	е
	и
	е

	по ше…
	е
	и
	и
	е

	об урожа…
	е
	е
	и
	и

	на лекци…
	и
	и
	е
	е



11. Укажите столбик, в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	сургуч…
	-
	ь
	-
	ь

	пастбищ…
	ь
	-
	-
	ь

	брош…
	-
	ь
	ь
	-



12. Укажите столбик, в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	перед границ…й
	е
	о
	е
	о

	с выигрыш…м
	о
	е
	е
	о

	под кирпич…м
	е
	е
	о
	о

	над дворц…м
	е
	о
	о
	е
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